

Добьемся лучших показателей

Коллектив новотрубного цеха выполнил производственный план за август месяц на 100,1 процента, несмотря на то, что в этом месяце приходилось работать в трудных условиях. В первых пятидневках, за исключением отпривозов, на освоение прокатки полуизогнутых труб затрачено было 66 часов, в результате этого мы недодали сотни тонн труб.

Дружинами усиления коллектива цеха выполнены обязательства социалистического соревнования, продержав все трудности и побившие небывалые в этом году результаты по улучшению качества выпускаемой продукции.

Если брак в прошлом месяце, т.е. до Указа Президиума Верховного Совета СССР держался до 6-7 процентов, то в августе, при работе в 2,2 процента мы имеем 2,33 процента, а выход годного—82,4 процента при плане в 82 процента.

Таких результатов добились только потому, что усилили ответственность и спрос с мастеров за качество выпускаемой продукции и минимизировали недостатки в работе по отгруженным сигналам брандшипом контрольного мастера ОТК.

Более высокие показатели по горячему отгулу, по сравнению с другими сменами, добились смена мастера Титова. Задача этой смены заключалась в том, чтобы в последующие месяцы добиться значительного

перевыполнения плана. По ходу выполнения плана, по ходу отгулу отгулу смена мастера Хебенева, выполнила план на 102,9 процента.

Наряду с поэтапной работой в борьбе за качество и повышение производительности труда, вопросы трудовой дисциплины стоят еще не на должной высоте. Только за август отдано под суд за прогулы четыре человека, кроме этого наблюдалось неоднократные случаи, когда некоторое рабочее время не пополнялись еще полностью всех рабочих мест.

Сейчас наша основная задача—повести бесшовную борьбу с прогулочными и разлагающими, которые подрывают дружину и чистоту работы коллектива.

Не менее важный вопрос—то бережное, культурное отношение к оборудованию и инструментам. Рабочим нужно понять, что чистота рабочего места, исправность оборудования—это залог повышенной производительности труда.

Последнюю новизну роли и ответственности мастеров, осуществляющих контроль за выполнением Указов Президиума Верховного Совета СССР, выполнила областность Всесоюзного соревнования металлургов, мы должны добиваться лучшими показателями, чтобы перезаполнить производственный план второго квартала.

М. Быстров.
Начальник цеха.

Из отстающих выйдем в передовые

Отчетно-выборочный комсомольский съезд собрание старотрубного цеха показало, что коллектив комсомола в цехе—дороговат.

Большинство комсомольцев—стахановцы, ежедневно перевыполняющие нормы. Так, тт. Балашин, Роганова, Гордова, Акимова, Пильмиров и другие выполняют нормы по сфере труб до 110—130 процентов.

С момента действия Указа Президиума Верховного Совета СССР среди комсомольцев не было ни одного прогугла.

Однако, несмотря на это, по вине комитета Гадалова работа в организациях велась крайне неуковыткоательно.

Гадалов, не чувствуя ответственности за работу, ничего не сделал, чтобы выполнить решения XI пленума ЦК ВЛКСМ. Собрание не собирались уже три месяца. Большинство комсомольцев не платило членские взносы по 4—5 месяцев, в это же время не проводил комсорга.

В проведении вынесших

Общезаводское комсомольское собрание

12 сентября, в 5 часов вечера, в помещении Делового клуба, в заседании общезаводского комсомольского собрания, Красногорский цех, в зале заседаний, состоялось собрание избраны тт. Сидоров, Роганова, Кузнецова, Корнилов, Городнова, Комсомор избраны тт. Сидоров.

К. Кузнецова.

Комиссия по данному собранию должна обеспечить 100-процентную явку, предварительно договорившись с администрацией цеха о замене комсомольцев, работающих в этот день в третьей смене.

Секретарь комитета ВЛКСМ Н. Быстров.

КОМСОМОЛЦЫ ЗАНИЯН ПЕРВЕНСТВО

Выпуск плавок по графику зависит в основном от длительности закалки. Если машинист закалочной машины не сумеет быстро пропустить закалку, то и стальва, в свою очередь, не выпустит плавку по графику.

В задирке закалки затягиваются появившиеся сами машинисты.

Став на почетную стахановскую вахту комсомольцы—машинысты старшего устюнского цеха встали на себя обязательство максимально сократить длительность закалки, тем более бесперебойную работу печи. Нами было введен первоначальный учет работы машинистов, который подал ответственность за производимую работу.

В августе машинисты—комсомольцы показали образцы хорошей работы.

Лучших результатов работы добились машинисты тт. Дворянкин и Рыбец. Первый снял время до 2 час. 15 минут, второй до 2 часов 26 минут. Комсомольцы тт. Гадалов и Миргородов также спрашивались со своим обязательством. Они делают закалку за 2 часа 40 минут, вместо 3 ч. 30 мин. по плану.

К. Кудельчик.

Молодые стахановцы

В комсомольских организациях завода с большой активностью проходят отчетно-выборочные комсомольские собрания. Молодые стахановцы механизированного цеха в эти дни не устали повышая производительность труда, чтобы показать блестящие образцы стахановской работы.

Товарищ Николай Карап, издавна в цехе выполняет новые нормы от 150 до 170 процентов и выше. Он считается не только хорошим производственным, но и активным общественным лицом. Товарищ Карап является инструментом Освобождения, его находилось 160 тонн нефти, десятка тонн масла и несколько тонн белзина. И все это в пять метров от огна.

Созиная большую ответственность представителей общества, товарищ Карап приступил к ликвидации поэзии. Работа проходила в сложных условиях, пласти обжигали лицо и руки. Боец тт. Соловьев получила окончательный результат в первом смене и несмотря на это, он во второй смене по-прежнему оставался на боевом посту.

По дополнительному вызову прибыл покаженный поэт, который стал на западу телеграфа.

Н. Кузнецов.

Ценное предложение

Начальник фасонолитального цеха тт. Сидоров и помощники старшего мастера К. Кудельчика разработали способ применения сливно-загрузочных цехов в марлевом производстве.

По последним поистечкам от заседания рационализаторского предложения тт. Сидорова и Кудельчика завод получает в год более 70000 рублей экономии.

Б. Личков.



Заместитель председателя постоянной комиссии по агитации и пропаганде автозаводского РК ВЛКСМ (гор. Горький) Н. И. Усаков (слева) беседует с секретарем комитета ВЛКСМ парной кузнечной Горьковского автозавода имени Молотова Е. А. Атласом и инженером-агитатором, комсомольцем тт. П. Деворянкиным (в центре).

Фото П. Волинесенского.

Фото-клише ТАСС.

В борьбе со стихией

31 августа, как и всегда склада. При умелом руководстве товарищей Первака и Загиткина, которые правильно расставили силы, поиски были ликвидированы.

Только благодаря самоотверженной работе бойцов и командиров удалось отстоять смешанный склад оборудования и склад горючеподъемляющихся жидкостей.

Замечательная выдержка и беззаветная преданность приятие социалистической собственности показали кроме тт. Павлова—Данил, Минев, Борисова, Сухарев, Соколов и других. Так же также честно выполнили свою обязанность юзеры Громотов, обеспечив бесперебойную подачу воды. Борисов руко водил своим подразделением машинистом коммивояжером тт. Зайдан и Сенаторов.

Честность в работе, беспрекословное выполнение всех норм и распоряжений, чувство ответственности перед родной страной, за сохранение социалистической собственности обеспечила победу команда над разгромленной стихией.

По дополнительному вызову прибыл покаженный поэт, который стал на западу телеграфа. Борисов.

Ряды стахановцев растут

Коллектив старотрубного цеха хороши производственными показателями встречает 23 октября великий Октябрьский социалистический переворот.

Междусменами в бригадами с каждым днем ширится социалистическое соревнование за лучшие показатели в выполнении программы.

За последние время у нас значительно возросли размах стахановцев. Где в июле мы насчитывали 326 стахановцев, то в августе имеем—361.

С первых дней сентября по выполнению программы мы

идем на уровне 103 процентов.

В ходившем отделе первенства в соревновании заняла смена тт. Воробьевы. При задании в 43 тонны, они выдали по 50 тонн горючего трубы.

Коллектив смены мастера Васильчикова также успешно добился первенства, выдавая ежемесячно по 4—5 тонн труб сажер плавки.

Лучшие стахановцы холодного отдела обрались Усаков, Куприянов и многие другие выполняют сменное задание на 115 процентов и выше.

Б. Батраков.

